



23 ЯНВАРЯ

-11 / -6



24 ЯНВАРЯ

-19 / -12



25 ЯНВАРЯ

+17 / -7

№6 (8616)

WWW.YAR72.RU

"НА ЯРКОВСКОЙ ВОЛНЕ" 102,1 FM

ВТОРНИК

22

ЯНВАРЯ
2013 ГОДА

Ярковские Известия

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЕТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1931 ГОДА

Горячая тема

Педагоги празднуют новоселье

В Ярковском районе 12 педагогов получили ключи от служебного жилья. Таков результат программы по предоставлению жилья молодым специалистам в сельской местности. Счастливыми жильцами просторных квартир стали семьи учителей и воспитателей детских садов из Ярково, Щетково и Покровского.

Для Юлии Андреевны Охупкиной, молодого педагога Щетковской школы, новость о предоставлении служебного жилья стала неожиданным подарком. В Ярковском районе Юлия Андреевна совсем недавно. Приехала она из Кировской области.

Окончив в 2012 году Вятский государственный университет по специальности «учитель истории и обществознания», новоиспеченный специалист принялась искать работу. В сети Интернет нашла вакантное место в одной из школ Ханты-Мансийского автономного округа. Но, к сожалению, директор школы не смог решить жилищный вопрос молодого историка. Юлии Андреевне пришлось продолжить поиск. Вакантное место нашлось. В селе Щетково. В разговоре с директором школы Юлия Андреевна уточнила, не придется ли ей скитаться в новом, незнакомом месте по съемным квартирам. Заверили – жилье будет. И уже через два дня девушка приехала устраиваться на работу. Едва успела привыкнуть к новой обстановке, как получила очередную всплеск эмоций – приятных. Педагогу выделили жилье в новостройке по ул. Первомайской.

Двухкомнатная квартира с автономным газовым отоплением полностью готова к тому, чтобы начать в ней жить. Нужно лишь провести небольшую влажную уборку и расставить мебель. «У меня до сих пор нет ощущения, что я буду жить в этой светлой и просторной квартире. Тем более я даже не мечтала об этом. Для меня эта новость оказалось неожиданностью. Но прямо скажу – приятной неожиданностью», - поделилась впечатлениями Юлия Андреевна.

В 2013 году к двенадцати педагогам-новоселам должны добавиться еще две семьи из с. Новоселово. У учителей Новоселовской школы новоселья еще впереди.

Ю. АЛЕМАСОВА
Фото С. НИКОЛАЕНКО



Юлия Охупкина:

«Переезд в новое жилье - хлопоты. Но зато какие радостные»

Из эфира радио

- За 2012 год в программе «Самообеспечение» приняли участие 39 жителей нашего района. В виде целевых выплат на приобретение скота, птицы или оборудования они получили 1 миллион 785 тысяч рублей. В текущем году областная программа «Самообеспечение» продолжит свою работу.

- На территории района начнется вещание цифрового телевидения. Уже установлена передающая мачта-антенна (она расположена около автодороги Тюмень-Тобольск), там монтируется оборудование. Первые передачи в цифровом качестве мы увидим примерно в феврале-марте текущего года.

- Безналичные платежи и расчеты прочно вошли в нашу повседневную жизнь. Все больше граждан предпочитают пластиковые карточки наличным деньгам.

В нашем районе только карточками Сбербанк пользуется более 7 тысяч человек. В районе установлено 5 банкоматов

Сбербанка, в том числе 3 в Ярково, 1 платежный терминал и около 60-и эйкваринговых систем, то есть систем оплаты товара в магазинах.

Кроме райцентра, такие системы есть в отдаленных селах и деревнях, таких как Новонерда, Новокайшуль, Новоалександровка, Иевлево, Ново-

селово, Щетково и другие. Всего этого, конечно, недостаточно.

В планах Сбербанк установить в ближайшее время еще один круглосуточный банкомат в Ярково, в Новоалександровке, Староалександровке, Иевлево и в комплексе придорожного сервиса "Ясень".

Ю. ЗАЙЦЕВ